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AUTOR DO PROJETO: THIAGO GONÇALVES

PROPRIETÁRIO

PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS

ASS: ASS:

DESENHO: THIAGO GONÇALVES

PRANCHA Nº:

ARQUIVO:

RESPONSÁVEL PELO PROJETO:

THIAGO GONÇALVES

CREA: 1015714790D-GO

PROPRIETÁRIO: PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS

ENDEREÇO: APM - QUADRA 53 LOTE 1B - JARDIM BRASÍLIA - ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS - GO

ÁREA CONSTRUÍDA:

712,13 m²

ESTRUTURAL

ASSUNTO:

REVISÃO:

DATA :

ESCALA:

INDICADA

00 06/11/2019

Centroidoso.est.06.11.19.R00

RELAÇÃO DO AÇO DOS PILARES

P1-L2 P2-L2 P3-L2

P4-L2 P5-L3 P5-L2

P6-L3 P6-L2 P7-L2

P8-L2 P9-L2 P10-L3

P10-L2 P11-L3 P11-L2

P12-L2 P13-L2 P14-L2

P15-L2 P16-L2 P17-L2

P18-L2 P19-L2 P20-L2

P21-L2 P22-L2 P23-L2

P24-L2 P25-L2 P26-L2

P27-L2 P28-L2 P29-L2

P30-L2 P31-L2 P32-L2

P33-L2 P34-L2 P35-L2

P36-L2 P37-L2 P38-L2

P39-L2 P40-L2 P41-L2

P42-L3 P42-L2 P43-L3

P43-L2 P44-L3 P44-L2

P45-L3 P45-L2 P48-L3

AÇO
N DIAM

QUANT
C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 206 25 5150

2 5.0 898 83 74534

3 5.0 316 25 7900

4 5.0 196 103 20188

5 5.0 78 71 5538

6 5.0 76 123 9348

CA50 7 10.0 134 303 40602

8 10.0 12 238 2856

9 10.0 24 141 3384

10 10.0 20 343 6860

11 12.5 20 303 6060

12 12.5 32 211 6752

13 12.5 32 352 11264

RESUMO DO AÇO DOS PILARES

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10%

(kg)

CA50 10.0 537 364.2

12.5 240.8 255.1

CA60 5.0 1226.6 208

PESO TOTAL

(kg)

CA50 619.3

CA60 208

Volume de concreto (C-25) = 6.91 m³

Área de forma = 140.70 m²
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